

“导火线”引燃车市旺季,此时不发力,更待何时 火了,以新车的名义

抢占高地 唯雅诺劲驰版搅动高端MPV

9月22日,继成都国际车展闪耀亮相后,福建奔驰唯雅诺劲驰版分别在北京、杭州、郑州、深圳、成都五大城市同步劲感上市。唯雅诺劲驰版搭载原装进口3.5L发动机,售价仅为599000元,首次将3.5L动力系列的奔驰车型价位下拉至60万元以内。

至此,“外交级MPV”唯雅诺形成了2种排量6款车型的产品阵容——3.5L“驰”系列的2款车型与2.5L动力的4款车型,完善了福建奔驰商务车在高端MPV市场的产品矩阵,满足消费者的差异化需求。

与此同时,唯雅诺劲驰版试驾会同期举行。本次试驾,采用了场地极限试驾和路试两种方式。在路试中,唯雅诺劲驰版在商务与休闲中自如转换,完美地诠释了唯雅诺系列宜商宜家特点。

唯雅诺劲驰版的整体外观在静态下乍看似乎无过多惊艳之处,但只要轻踩油门,简洁的车身线条立刻能呈现出不一样的动感,车尾的三叉星徽、3.5L银色字符、全新升级的铝合金排气尾管在阳光的折射下格外耀眼。



蓄势待发 东风悦达起亚K3引发中级巨变

近日,东风悦达起亚十周年开山力作K3风云出动,于桂林举办全国媒体试驾会。据东风悦达起亚负责人介绍,K3由起亚全新进化的“DESIGN KIA”理念打造,以细节的考究实现产品的全面突破。“它的出现,必将引领潮流,带来国内中级车市场的新一轮巨变”。

K3长、宽、高分别为4600mm、1780mm、1445mm,其中2700mm的超长轴距更打造出同级别最大乘用空间,充分保障了驾乘舒适性。搭载起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机,最大功率分别达到128马力和146马力。配合先进的6速手自一体变速箱,操控随心。运用领先同级的标准,K3配备了诸多越级的人性化配置,包括电动通风真皮座椅、双区恒温空调、一键启动、高级音响系统等都被融入K3之内。安全方面,则很好地继承了K系家族优良传统,搭配了VSM(VDC车身动态稳定控制系统+MDPS电动助力转向系统)、6方位安全气囊、TPMS(胎压监测系统)、前后泊车辅助系统等高科技配置。

进入10月后,车市逐渐火爆,而这其中,新车上市势必会成为最大的看点。即将上市的K3,不但会进一步丰富中级车市场,其大气精致的外观、强劲的动力、人性化的科技配置以及领先的安全性能必将引领中级车市场新潮流。

以小见大 全新奥迪A1 Sportback再起小型车风云

9月21日,奥迪A1家族迎来了全新成员——全新奥迪A1 Sportback。外观紧凑的奥迪A1 Sportback,却有着超乎想象的舒适空间。奥迪A1 Sportback采用奥迪全球领先的“黄金动力组合”——TFSI燃油直喷涡轮增压发动机和7速S tronic双离合变速器,从静止加速到100公里每小时只需9秒,最高车速可达203公里每小时。此外,奥迪A1 Sportback还在国内小型车领域率先全系标配发动机启停系统和能量回收装置,5.5升的每百公里综合油耗,使其拥有卓越的高效特性和环保性能。全新奥迪A1 Sportback第一次将7速S tronic双离合变速器、运动底盘等高端装备配置到高档小型车领域,更提供有同级罕见的坡路起步辅助、模拟可视化前后驻车报警等高科技安全驾驶辅助系统,甚至首开先河地将顶级豪华车型奥迪A8L所搭载的BOSE环绕立体声音响、MMI多媒体交互系统。

一汽大众奥迪此时推出A1 Sportback,相信看重的也是众多车商所期盼的车市旺季。另外,此举不但丰富了旗下产品线,同时更增加了奥迪这个老牌豪车品牌的市场竞争力。据了解,此次上市的全新奥迪A1 Sportback售价分别为23.48万元、25.98万元和29.98万元。



按照规律,长假过后,大家总是需要几天时日调整心态,尽量避免节后综合征的延续。与此相反,进入10月以来,车市转暖迹象明显,长假过后非但没有出现令人生畏的种种综合征,反而持续升温,众多知名品牌争相推出极具竞争力的战略车型,目的不言而喻,每年讨喜的旺季只此一次,“导火线”已经引燃,此时不发力,更待何时。

记者 舒晗 白贺 谢宽

导火线之(闪亮登场)

精于中华于形

中华V5 时尚·自由

嘉力中华 金秋钜惠 全系最高万元现金优惠

河南嘉力汽车贸易有限公司
销售热线: 0371-617 9999
郑州市北环路与丰庆路交叉口向西50米路南

感恩四百万 聚惠四万万

金秋大促 购车五重礼

惠民礼、装饰礼、安全礼、幸运礼、美容礼

活动网址: www.qiyunqiche.com/400w/ 详情请咨询奇瑞汽车当地销售服务商

本活动最终解释权归奇瑞汽车股份有限公司所有

奇瑞E5:抢购E5付一半可以 不付钱也行! E5新浪官方微博: <http://e.weibo.com/qirue5>
奇瑞QQ:奇瑞QQ轻松贷 仅需一张身份证! E5腾讯官方微博: http://e.t.qq.com/cherychery_e

河南中植汽车销售服务有限公司 销售热线: 0371-67275555
地址: 西三环化工路交叉口向北1000米路西 VIP热线: 13203728009 (张经理)